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代表者氏名

誓　約　書


　当社又は当団体は、益城町地区計画整備促進補助金交付要綱の交付申請を行うにあたり、下記の事項について誓約します。

記

・　補助金の対象となる住宅団地の造成にあたり、紛争等が生じた場合は責任を持って解決し、町に一切の損害を与えません。

・　補助金の対象となる住宅団地の造成後も管理・所有する部分については、管理不全とならないよう、責任を持って適正に管理します。

・　当社又は当団体は、要綱第４条第６号に規定する暴力団ではありません。
　　また、当社又は当団体に所属する者についても同条同号に規定する暴力団員に該当する者はおりません。

・　要綱第１２条の規定により交付の取消しを受けた場合には、速やかに交付された補助金を返還します。

[bookmark: _GoBack]・　申請内容の審査にあたり、益城町が必要に応じて申請書類の事項及びに税の納付状況等を調査することに同意いたします。

